



В июне 2020 года истекает срок полномочий шестого состава Общественной палаты Российской Федерации. 25 февраля 2020 года Президент Российской Федерации Владимир Путин инициировал процедуру формирования нового состава Общественной палаты России.

В ходе пленарного заседания Общественной палаты Пензенской области, ее председатель Владимир Подобед сообщил, что в настоящее время во всех субъектах Российской Федерации проходит процедура избрания представителей регионов в седьмой состав Общественной палаты Российской Федерации.

По результатам процедуры тайного альтернативного голосования абсолютным большинством голосов в новый состав Общественной палаты Российской Федерации от Пензенской области избрана Оксана Чубарь, член региональной общественной палаты, директор ФГУП «ВГТРК» ГТРК «Пенза».

Оксана Чубарь поблагодарила своих коллег за оказанное высокое доверие. «Осознавая ответственность, возложенную на меня в связи с избранием в члены Общественной палаты России, приложу максимум усилий и буду достойно представлять интересы гражданского общества нашего региона», – подчеркнула она. Справочно . В соответствии с Федеральным законом от 04.04.2005 № 32-ФЗ «Об Общественной палате Российской Федерации» Общественная палата формируется из сорока граждан РФ, утверждаемых Президентом Российской Федерации, восьмидесяти пяти представителей общественных палат субъектов Федерации и сорока трех представителей общероссийских общественных организаций.